MATEMATIK 11

CALISMA KAGIDI

@ Iki basamakh dogal sayilardan biri rastgele segiliyor.

Secilen sayinin tek say1 oldugu bilindigine gore 3 ile tam boliinme olasilig: kagtir?

@ 10 erkek, 15 kiz 6grencinin bulundugu bir sinifta erkeklerin 4 i, kizlardan 7 si gozliikliidiir.

Bu siniftan rastgele secilen bir 6grencinin gozliiklii oldugu bilindigine gore erkek 6grenci olma olasiligi
kagtir?

@ A={a,b,c,d} kiimesinin alt kiimeleri birer kagida yazilarak bir torbaya atiliyor. Bu torbadan geri koymaksizin art
arda iki kagit gekiliyor.

Cekilen kagitlarin ikisinin de ii¢ elemanl bir kiime olma olasilig1 kagtir?

12 birim kareden olusan yukaridaki sekil i¢cinden rastgele segilen bir dikdortgenin kare oldugu bilindigine
gore alaninin 4 br’ olma olasilig kagtir?

@ Tiirkiye ve Almanya arasinda oynanan bir futbol maginda 6 gol atilmustir.

Magin skoru 3-3 olduguna gore bu magta 2 ve 5. golleri Tiirkiye'nin atmis olma olasiligi kagtir?

Iki zar ve iki madeni para atiliyor.

Paralarin ikisinin de tura ve zarlarmn iist yiiziine gelen sayilarin toplaminin 6 olma olasihig1 kagtir?

@

Fare

Sekildeki farenin peynire ulasma olasihigi kagtir?
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Bir zar ve madeni para ayn1 anda atiliyor.
Buna gore zarin 3 ten biiyiik, paranin tura gelme olasiligi kagtir?
Bir anne, 3 ¢ocugunu alip babasini ziyarete gitmek i¢in evden ¢ikarken ¢ocuklarin her birine takmalar1 icin her

biri farkli renkte 3 sapka veriyor. Ziyaretten sonra babasinin evinden ¢ikarken gocuklarin basina aym sapkalari
yine rastgele takiyor.

Buna gore son durumda ¢ocuklarin taktigi sapkalarin renginin ilk durum ile ayni olma olasiligi kagtir?

Bir avcinin hedefi vurma olasihig 3/5 tir.

Hedefe 5 atis yaptiginda bu avcinin hedefi yalniz 3 kez vurma olasihigi kagtir?

@ A ve B, E 6rneklem uzayin iki olay1 olmak tizere P(B)= ;—, PA)= 1—, PANB)=

SIEN]

olduguna gore P(A'NB') kagtir?
@ A torbasinda 3 kirmizi, 4 mavi bilye; B torbasinda 2 kirmuzi, 5 mavi bilye vardir. Torbalarin her birinden ayn1 anda
rastgele birer bilye ¢ekiliyor.

Buna gore cekilen bilyelerin farkl renkte olma olasiligi kagtir?

@ Iki torbanin her birinde 4 beyaz, 3 siyah bilye vardir. Birinciden bir bilye alinip ikinciye ve sonra ikinciden bir bilye
alinip birinci torbaya atiliyor.

Buna gore renk bakimindan ilk durumu elde etme olasihig1 kagtir?

@ A ={1,3,5,7,9,11,13} kiimesinden alinan bir elemanin 9 dan biiyiik veya 9 dan kii¢iik olma olasilig1 ka¢tir?

@ Bir okulda 11. sinif olan A,B ve C subeleri bulunmaktadir. Her subeden birer 6grenci, onur kurulu iiyeligi igin
rastgele secilecektir.

A subesinde 5 kiz 10 erkek, B subesinde 6 kiz 12 erkek, C subesinde 9 kiz 9 erkek 6grenci bulunduguna gore
secilen 6grencilerin tamaminin kiz olma olasiligi kagtir?
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